
 

1. Izračunaj: 

543• 56   480 • 84  756 • 84 

 

 

2. Odredi  proizvod  najvećeg  petocifrenog  i  najvećeg  
dvocifrenog  broja. 
 

 

3. U  prodavnicu  su  dovezli  736  džakova  brašna  po  35kg  u  
svakom  džaku. Koliko  je  kilograma  brašna  doveženo  u  
prodavnicu? 
 
 
 
 
4. U jednom vozu ima 23 vagona. U svaki vagon može da 
sedne po 96 putnika. Koliko ima mesta u ovom vozu? 
 
 
 
5. Prvi broj je 115. Drugi je 32 puta veći od prvog. Treći broj je 
19 puta veći od drugog. Izračunaj zbir ta tri broja. 
 
 
 
6. Anina plata je 65 342 dinara. Za plaćawe mesečnih troškova 
potrebno joj je 53 206 dinara. Koliko novca godišnje Ana može 
da uštedi? 
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